

# 13家重点石化企业深层“体检”

## 15位行业专家历时一个月,排查环境和安全隐患80个

作为国家级石化产业基地,我市石化行业环境安全管控意义格外重大。近日,市环保、安监、口岸局成立了市政府联合检查组,聘请15位行业专家,历时一个月,对大化集团、恒力石化等13家重点石化企业及仓储行业的16个方面54个具体项目进行了全面细致排查,发现环境安全隐患80个,并提出了针对性的整改措施,有效

预防了我市石化及仓储行业突发环境安全事故的发生。

此次排查涵盖生产、贮存的全过程各个环节,大到危化品库、罐区等环境风险点,小到雨排管网、应急事故池等设备设施,再到应急预案、环境应急事故演练等环境应急管理工作,不放过每一个细微环节,不留下任何一处隐患,共排查出环境和安全隐患80个,主要包括

应急事故池、应急物资、罐区管线等硬件设施存在漏洞,环境应急预案、安全生产规章制度、特殊作业管理等软件条件仍需进一步改善。对问题突出、隐患较大企业的整改情况,专家进行了现场会诊、评估,确保隐患排查到位、整改到位。

联合检查组将排查发现的问题,反馈给属地政府,要求属地政府督促相关企业尽

快落实整改,并深入分析检查组反馈意见,做到举一反三,把环境安全隐患消灭在萌芽状态;同时,将问题反馈给相关企业,要求企业对环境安全隐患立即予以整改。对部分短时间内无法完成整改的,要求制定整改方案、明确整改措施、落实整改责任人、整改资金并限时完成整改,以彻底消除环境安全隐患。

记者吴耀辉

# 京沪检验医学高峰论坛首次移师大连

昨日,第六届东北三省检验医学学术会议东北-京沪检验医学高峰论坛暨辽宁省第二十六次检验医学学术会议在大连国际金融会议中心召开,本届会议由辽宁、吉林和黑龙江三省医学会及北京市、上海市医学会联合主办,大连市医学会协办,大连医科大学附属第一医院承办。据了解,这是京沪检验医学高峰论坛今年首次移师东北做客大连。

记者在该论坛上获悉,目前全国最小肺癌患者只有2岁,刷新病患年龄新低的悲情纪录。据了解,该名患者冬冬(化名)被确诊患有肺癌。家人分析,致病原因可能与装修污染、吃太多小食品有关。冬冬爸爸猜测,虽然他和妻子都不吸烟,但是,当初为了省租金,房子刚装修好,他们一天没等就搬进去住了,那时,妻子怀孕6个月。而那段期间,房间里的油漆味等各种异味很重,这可能是一个让冬冬致癌的原因。另外,冬冬从15个月大之后,就吃各种小食品,每天都吃,有时一天吃好几样,主要是膨化类、油炸类的小食品,其中不少都含有添加剂、防腐剂、色素、香精等。这可能也是一个原因。

据悉,肺癌不容易被发现,大部分患者一经发现就已经是中晚期了,且年龄越轻恶性程度越高治疗方法少,效果并不好。所以呼吁群众提早检查提早治疗。

胡浩南 记者孙霞

## 下周一起 大连机场提升安检等级 乘客候机 最好打提前量

昨日记者从大连机场获悉,按照上级安保工作要求,为进一步加强安保防范力度,保障旅客出行安全,2017年10月16日8时至10月底,大连机场将提升安检等级。

在防爆安全检查期间,大连机场将在候机楼出入口设置防爆检查,安检人员会在各关口对进入候机楼的人员及其所携带的行李物品进行防爆检查,旅客和接送人员须经关口防爆安全检查后,方可进入候机楼。防爆检

测耗时:约10分钟。

在安检升级期间,大连机场将进一步加大对旅客及其行李的安全检查力度,对进入候机隔离区的人员进行手工人身复查,同时进行脱鞋及解腰带随机抽检;对旅客随身行李物品进行开箱随机抽检。安全检查耗时:约15至30分钟(航班高峰期30至60分钟)。

为保障旅客出行安全,在安检升级期间,大连机场将暂停小件寄存服务。

记者毕重伟

## 南航大连月底 新开恢复15条国内航线

10月底,民航将进入2017/8年冬春航季。结合冬春季气候及市场特点,南航大连将于10月29日起执行新的航班计划,至2018年3月24日止,共计147天。计划执行正班航线41条,其中新开、恢复国内航线15条,通达42个国内外城市及地区,累计执行航班量将达到13000余班次。

新航季南航大连将重点加密国内主干航线航班班次量。重点加密上海浦东、广州、厦门、三亚、西安、重庆、珠海、太原等客流较大航点的班次量。其中,新增每天一班的大连-临沂-重庆航班;新增

每周五班的大连-徐州-厦门航班(周一二三五六);新增每天一班的大连至太原航班。

较今年夏秋相比,南航暂停了大连-杭州-湛江、大连-西安-乌鲁木齐、大连-青岛-银川、大连-武汉-贵阳、大连-长沙-丽江、大连-太原-昆明等航线。恢复了大连-杭州-三亚、大连-杭州-深圳等航班。

另外,南航提醒广大市民:受新航季调整等因素的影响,部分航班起飞时刻有所变动,请各位旅客合理安排出行计划。

戈占伟 刘翔 记者毕重伟

### 温馨气象

今日天气



晴转多云  
11~15℃

相对湿度:30%~60%  
偏北风转西南风4~5级

13日



晴  
12~18℃

相对湿度:40%~70%  
偏西风4~5级

14日



晴有时多云  
11~18℃

相对湿度:30%~75%  
东北风转偏东风4~5级

# 第八届大连国际农业博览会今日开幕

## 汇集农业精英品牌,发现新奇特潜力产品

民以食为天,农产品的品质决定着我们的生活品质中重要的一部分。当“吃”已经不是问题,“吃什么”“怎么吃”成了大家共同的关心。

今天,大连一年一度的农业行业盛会“第八届大连农博会”在星海会展中心开幕。这个信息量丰富的展会上,你可以找到很多新项目,也可以发现很多新产品,来这里逛展,一定会带回足够的“值得”。

为期5天的大连农博会内容充实,设东西两个

展厅,700余个国际标准展位,展览面积达15000平方米。

东展厅集中了本土及省内外城市的名优农业企业、农业产品深加工企业,为近年来崛起的品牌及产品提供了展示平台。

届时大连棒棰岛食品、棒棰岛海产、大连獐子岛、大连辽渔、大连品魏农

场、大连有锋农场、大连凯隆食品、大连东马屯果业、大连圣诺食品、大连洪家鸡蛋、大连瑞安八珍、大连天天利食品、大连田祖生态园、大连康福达、大连向日葵农场等我市农业龙头企业,及西藏高原蓝、贵州六盘水、新疆牧业、湖北智

慧、台湾地区等特色展团将联袂出场。应邀参展的国际展团有泰国、马来西亚、俄罗斯、日本、加纳等。

西展厅则为国内外企业产品销售厅,网罗了大量新奇特且优质的酒饮、水产、禽肉、糖果糕点、茶业、农副特产等,为广大市

民提供丰富的别样风味。

农博会开办7年来,得到国内外客商的认可,为参展商提供了高效的销售平台,也丰富了市民的餐桌。本届展将继续努力,打造大连乃至东北地区“有规模、有影响、有特色”的专业盛会。

时间:10月12日~16日

地点:大连星海会展中心

展会预告

大连海参节暨海产品博览会 11月23日~27日 TEL 13604113868